

В Ингушетии расследуют уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняющегося в оскорблении религиозных чувств верующих, передает пресс-служба республиканского СУ СК. Поводом для уголовного преследования послужила картинка, опубликованная 45-летним мужчиной в соцсети «ВКонтакте». Лингвистическая экспертиза показала, что данное изображение оскорбляет религиозные чувства верующих. О последователях какой именно конфессии идет речь, в ведомстве не уточнили.

Если суд признает пользователя соцсети виновным, он может отправиться за решетку сроком до одного года.

Летом 2018 года Совет по развитию гражданского общества и правам человека (СПЧ) выступил за отмену уголовной ответственности за оскорбление чувств верующих (ч.1 ст.148 УК РФ).